

巴基斯坦特别法庭宣布 因叛国罪判处 前总统穆沙拉夫死刑



巴基斯坦负责审理前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫案的特别法庭12月17日以叛国罪判处穆沙拉夫死刑。

这是2013年4月15日在巴基斯坦伊斯兰堡拍摄的穆沙拉夫的资料照片。

新华社发

新华社伊斯兰堡12月17日电 巴基斯坦负责审理前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫案的特别法庭17日以叛国罪判处穆沙拉夫死刑。

据媒体报道,三名法官组成的特别法庭认为,穆沙拉夫2007年11月非法宣布实施紧急状态、中止宪法,犯有叛国罪。特别法庭两名法官赞成判处穆沙拉夫死刑,一名法官反对。媒体称包含有详细信息的判决书将于

48小时内发布。

特别法庭要求穆沙拉夫本人出庭受审,但是后者并未回国。律师在法庭上称穆沙拉夫病情危重,正在阿拉伯联合酋长国接受治疗。根据巴基斯坦法律,穆沙拉夫有权就其死刑判决提起上诉。

2007年11月,时任巴基斯坦总统兼陆军参谋长的穆沙拉夫宣布实施紧急状态,并解除近60名法官职务,此举涉嫌违宪。2008年

8月,穆沙拉夫迫于多方压力辞去总统职务,此后大部分时间住在英国伦敦和阿联酋迪拜。

2013年3月,穆沙拉夫回国打算参加大选,但是被法院禁止。同年11月,巴基斯坦官方启动对穆沙拉夫叛国罪指控的诉讼程序,并成立由三名法官组成的特别法庭。2016年3月,巴基斯坦最高法院同意穆沙拉夫出国就医。

印度成功试射“布拉莫斯” 地对地超音速巡航导弹

新华社新德里12月17日电 印度国防部17日宣布,印度当天在奥迪沙邦昌迪普尔基地综合试验场成功试射一枚“布拉莫斯”地对地超音速巡航导弹。

印度媒体援引国防部声明说,试射在8时30分进行,导弹通过移动平台成功发射并达到所有参数要求。本次试射仍由国防研究与发展组织主导进行,

显示该型导弹在打击精度和稳定性方面已具备较高水平。

“布拉莫斯”是印度和俄罗斯联合研制的超音速巡航导弹,有陆基、海基、潜舰和空中多种发射方式。该型导弹目前已在印度陆军、海军和空军使用。据资料显示,“布拉莫斯”导弹时速为2.8至3马赫,射程可达290公里,能携带200至300公斤常规弹头。

爱沙尼亚内政部长 为嘲讽芬兰总理道歉

爱沙尼亚内政部长马尔特·赫尔姆16日为他先前嘲讽芬兰总理桑娜·马林是“售货员”并质疑后者执政能力而道歉。

赫尔姆前一天参加一档电台访谈节目时嘲讽马林及其领导的芬兰内阁。他说:“现在我们看到一名售货员如何成为总理,以及其他一些街头活动人士和没有受到教育的人士如何进入内阁。”

马林现年34岁,本月10日就任芬兰总理,是芬兰最年轻总理、第三名女总理,还是全球最年轻的政府领导人之一。

赫尔姆的言论引发争议。爱沙尼亚最大反对党领袖卡娅·卡拉斯呼吁赫尔姆辞职,否则将对他发起不信任投票。

赫尔姆16日借爱沙尼亚公共广播公司向马林道歉。赫尔姆称,他本意是“赞美”,“表明来自社会底层的人可以进入政界最高层”,不料言论遭媒体错误解读。

爱沙尼亚总统克雷斯季·卡柳莱德致电芬兰总统绍利·尼尼斯托,请后者转达她对马林和芬兰内阁的歉意。

作为回应,马林在社交媒体“推特”上说,她为芬兰自豪,因为在这个国家,贫穷家庭的孩子可以实现自我教育和人生目标,“收银员也可以成为总理”。

马林27岁成为家乡坦佩雷市政坛新星,2015年当选芬兰议员,现在是社民党副党首。她上大学前曾做过收银员。

(新华社微特稿)

俄罗斯计划研发可重复使用的太空发射系统 用于建造模块化轨道站

新华社莫斯科12月17日电 俄罗斯多家媒体17日报道说,俄罗斯计划研发可重复使用的太空发射系统,其中包括一个单级运载火箭。这个系统可用于建造模块化轨道站,并向国际空间站运送货物。

参与研发的俄罗斯南乌拉尔州立大学理工学院院长

谢尔盖·沃林对媒体说,整个系统设计研发需要8年,发射平台将耗时5年。“目前已提交技术报告,其中包括3种航天器研制方案。”沃林说。

据悉,这个代号为“皇冠”的项目可将航天器送至近地轨道。航天器入轨后,火箭发动机点火,可降落在

指定区域,从而实现重复利用。

这个项目1992至2012年由马克耶夫国家导弹中心负责研制,后因经费不足被迫中断。2017年,该中心提议恢复研制工作。今年11月,南乌拉尔州立大学说,该校科研人员已准备参与这一项目。

客机不到半年内先后失事 737 MAX将停产 波音“折翼”



这是12月16日在美国华盛顿州伦顿波音工厂拍摄的一架波音737 MAX飞机。

美国波音公司16日发表声明说,因美国联邦航空局今年内无法完成737 MAX系列飞机复飞认证,公司决定从明年1月起暂停生产该系列飞机,优先完成737 MAX系列已完工飞机的交付。

两架波音737 MAX 8型客机不到半年内先后失事,致使这一机型在全球范围内停飞。波音公司迄今没有获得监管机构的复飞许可,促使这家企业作出停产决定。除决定暂停生产,波音公司16日承诺不会“在这时候”解雇员工。

新华社发

通告

因电力线路建设施工需要,现决定于2019年12月17日至2020年4月10日,分阶段封闭虹达路、屏北二路、造贝路、鞍莲路等部分机动车道和人行道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2019年12月16日

通告

因燃气管道工程施工需要,现决定于2019年12月24日至2020年1月9日,封闭琴海东路(海韵桥路口段)两条机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2019年12月18日